Pieces détachées scie-sabre PFZ 700 PE Bosch Typ 0 603 362 703

0 803 362 703

i) Zowsal Fig/Abb. 1

Issue J 03-02-06

lames pour PFZ 700 PE 43_0

asu%
40 _cly DZ)

844 —olp 54
855~ 830+

Anderungen vorbehalten 180
Modifications reserved

Modifications reserveas

Salvo modificaciones

La piéce que vous recherchez n'a pas de lien? Contactez nous!


https://www.outilonline.com/catalog/manchon-cable-ref-600-703-017-bosch-p-5959.html
https://www.outilonline.com/catalog/couronne-porte-balais-ref-605-807-082-bosch-p-5493.html
https://www.outilonline.com/catalog/cable-dalimentation-ref-607-000-388-bosch-p-2008.html
https://www.outilonline.com/catalog/ressort-spirale-ref-604-652-013-bosch-p-2257.html
https://www.outilonline.com/catalog/tringle-course-ref-600-780-907-bosch-p-2940.html
https://www.outilonline.com/catalog/ventilateur-ref-606-610-093-bosch-p-3698.html
https://www.outilonline.com/catalog/epanouissement-polaire-604-220-620-bosch-p-3723.html
https://www.outilonline.com/catalog/plaque-base-ref-608-000-239-bosch-p-5111.html
https://www.outilonline.com/catalog/scie-sabre-c-60_88_167.html
https://www.outilonline.com/catalog/coquille-pour-bosch-pfz-700-p-1476.html
https://www.outilonline.com/catalog/coquille-pour-bosch-pfz-700-p-1476.html
https://www.outilonline.com/catalog/rondelle-compensation-ref-600-100-647-bosch-p-2338.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-ref-603-414-007-m5x10-bosch-p-8857.html
https://www.outilonline.com/catalog/tole-guidage-ref-608-005-069-bosch-p-9018.html
https://www.outilonline.com/catalog/tole-glissante-ref-601-098-068-bosch-p-9019.html
https://www.outilonline.com/catalog/poussoir-ref-602-026-077-bosch-p-9379.html
https://www.outilonline.com/catalog/joint-porte-lame-ref-604-610-064-bosch-p-9652.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-torx-tete-ronde-3x10-ref-603-490-017-bosch-p-7163.html
https://www.outilonline.com/catalog/coquille-pour-bosch-pfz-700-p-1476.html
https://www.outilonline.com/catalog/coquille-pour-bosch-pfz-700-p-1476.html
https://www.outilonline.com/catalog/rondelle-compensation-ref-600-100-647-bosch-p-2338.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-ref-603-414-007-m5x10-bosch-p-8857.html
https://www.outilonline.com/catalog/tole-guidage-ref-608-005-069-bosch-p-9018.html
https://www.outilonline.com/catalog/tole-glissante-ref-601-098-068-bosch-p-9019.html
https://www.outilonline.com/catalog/poussoir-ref-602-026-077-bosch-p-9379.html
https://www.outilonline.com/catalog/joint-porte-lame-ref-604-610-064-bosch-p-9652.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-torx-tete-ronde-3x10-ref-603-490-017-bosch-p-7163.html

Nomenclature PFZ 700 PE Bosch Typ 0 603 362 703

1
2

3/50
6
16
40
79
80
93
95
96
97
98
816/06

805
863

coquille / carter plastique

stator / épanouissement polaire moteur électrique
ventilateur rotor

manchon passe-cable

couronne porte-balais charbon

rondelle de compensation

plaque de base

vis M5x10mm

téle de guidage systéme fixation de lame

vis fixation systéme verrouillage lame réf. 2 603 490 017
joint porte-lame réf. 2 604 610 064

poussoir déverrouillage lame réf. 2 602 026 077
tole glissante systéme de fixation de lame

ressort spirale pour balais charbon

céable d'alimentation

tringle de course / porte-lame

La piéce que vous recherchez n'a pas de lien? Contactez nous!



https://www.outilonline.com/catalog/manchon-cable-ref-600-703-017-bosch-p-5959.html
https://www.outilonline.com/catalog/couronne-porte-balais-ref-605-807-082-bosch-p-5493.html
https://www.outilonline.com/catalog/cable-dalimentation-ref-607-000-388-bosch-p-2008.html
https://www.outilonline.com/catalog/ressort-spirale-ref-604-652-013-bosch-p-2257.html
https://www.outilonline.com/catalog/tringle-course-ref-600-780-907-bosch-p-2940.html
https://www.outilonline.com/catalog/ventilateur-ref-606-610-093-bosch-p-3698.html
https://www.outilonline.com/catalog/epanouissement-polaire-604-220-620-bosch-p-3723.html
https://www.outilonline.com/catalog/plaque-base-ref-608-000-239-bosch-p-5111.html
https://www.outilonline.com/catalog/coquille-pour-bosch-pfz-700-p-1476.html
https://www.outilonline.com/catalog/rondelle-compensation-ref-600-100-647-bosch-p-2338.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-ref-603-414-007-m5x10-bosch-p-8857.html
https://www.outilonline.com/catalog/coquille-pour-bosch-pfz-700-p-1476.html
https://www.outilonline.com/catalog/epanouissement-polaire-604-220-620-bosch-p-3723.html
https://www.outilonline.com/catalog/ventilateur-ref-606-610-093-bosch-p-3698.html
https://www.outilonline.com/catalog/manchon-cable-ref-600-703-017-bosch-p-5959.html
https://www.outilonline.com/catalog/couronne-porte-balais-ref-605-807-082-bosch-p-5493.html
https://www.outilonline.com/catalog/rondelle-compensation-ref-600-100-647-bosch-p-2338.html
https://www.outilonline.com/catalog/plaque-base-ref-608-000-239-bosch-p-5111.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-ref-603-414-007-m5x10-bosch-p-8857.html
https://www.outilonline.com/catalog/ressort-spirale-ref-604-652-013-bosch-p-2257.html
https://www.outilonline.com/catalog/cable-dalimentation-ref-607-000-388-bosch-p-2008.html
https://www.outilonline.com/catalog/tringle-course-ref-600-780-907-bosch-p-2940.html
https://www.outilonline.com/catalog/tole-guidage-ref-608-005-069-bosch-p-9018.html
https://www.outilonline.com/catalog/tole-glissante-ref-601-098-068-bosch-p-9019.html
https://www.outilonline.com/catalog/tole-guidage-ref-608-005-069-bosch-p-9018.html
https://www.outilonline.com/catalog/tole-glissante-ref-601-098-068-bosch-p-9019.html
https://www.outilonline.com/catalog/poussoir-ref-602-026-077-bosch-p-9379.html
https://www.outilonline.com/catalog/poussoir-ref-602-026-077-bosch-p-9379.html
https://www.outilonline.com/catalog/joint-porte-lame-ref-604-610-064-bosch-p-9652.html
https://www.outilonline.com/catalog/joint-porte-lame-ref-604-610-064-bosch-p-9652.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-torx-tete-ronde-3x10-ref-603-490-017-bosch-p-7163.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-torx-tete-ronde-3x10-ref-603-490-017-bosch-p-7163.html
https://www.outilonline.com/catalog/coquille-pour-bosch-pfz-700-p-1476.html
https://www.outilonline.com/catalog/rondelle-compensation-ref-600-100-647-bosch-p-2338.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-ref-603-414-007-m5x10-bosch-p-8857.html
https://www.outilonline.com/catalog/coquille-pour-bosch-pfz-700-p-1476.html
https://www.outilonline.com/catalog/epanouissement-polaire-604-220-620-bosch-p-3723.html
https://www.outilonline.com/catalog/ventilateur-ref-606-610-093-bosch-p-3698.html
https://www.outilonline.com/catalog/manchon-cable-ref-600-703-017-bosch-p-5959.html
https://www.outilonline.com/catalog/couronne-porte-balais-ref-605-807-082-bosch-p-5493.html
https://www.outilonline.com/catalog/rondelle-compensation-ref-600-100-647-bosch-p-2338.html
https://www.outilonline.com/catalog/plaque-base-ref-608-000-239-bosch-p-5111.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-ref-603-414-007-m5x10-bosch-p-8857.html
https://www.outilonline.com/catalog/ressort-spirale-ref-604-652-013-bosch-p-2257.html
https://www.outilonline.com/catalog/cable-dalimentation-ref-607-000-388-bosch-p-2008.html
https://www.outilonline.com/catalog/tringle-course-ref-600-780-907-bosch-p-2940.html
https://www.outilonline.com/catalog/tole-guidage-ref-608-005-069-bosch-p-9018.html
https://www.outilonline.com/catalog/tole-glissante-ref-601-098-068-bosch-p-9019.html
https://www.outilonline.com/catalog/tole-guidage-ref-608-005-069-bosch-p-9018.html
https://www.outilonline.com/catalog/tole-glissante-ref-601-098-068-bosch-p-9019.html
https://www.outilonline.com/catalog/poussoir-ref-602-026-077-bosch-p-9379.html
https://www.outilonline.com/catalog/poussoir-ref-602-026-077-bosch-p-9379.html
https://www.outilonline.com/catalog/joint-porte-lame-ref-604-610-064-bosch-p-9652.html
https://www.outilonline.com/catalog/joint-porte-lame-ref-604-610-064-bosch-p-9652.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-torx-tete-ronde-3x10-ref-603-490-017-bosch-p-7163.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-torx-tete-ronde-3x10-ref-603-490-017-bosch-p-7163.html

	Folie 1
	Folie 2

